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Tomáš Zahálka – nový ředitel privátního 

bankovnictví LBBW Bank CZ 
 

Novým ředitelem privátního bankovnictví LBBW Bank CZ se stal 

Tomáš Zahálka, bankéř s dlouholetou praxí v této oblasti.  

 

Tomáš Zahálka (38) přichází do LBBW Bank CZ 

z Commerzbank, kde působil jako privátní bankéř a 

vedoucí týmu senior poradců a zároveň zastával pozici 

zástupce ředitele privátního bankovnictví. Před  

Commerzbank dlouhodobě působil v UniCredit Bank.  

 

Tomáš Zahálka se v  bankovnictví pohybuje již dvacet let a z toho 

patnáct se věnuje právě privátnímu bankovnictví. Ve své praxi začínal 

od základů péče o klienty přes působení privátního bankéře 

v regionech až po vrcholové manažerské pozice ve zmiňované oblasti. 

 

Ve své nové pozici v LBBW Bank CZ bude moci uplatnit své 

dlouholeté zkušenosti při naplňování nové koncepce a vize moderního 

privátního bankovnictví. Pan Zahálka hovoří plynně anglicky a domluví 

se i německy či rusky.  

 

Je ženatý a volný čas tráví hlavně v přírodě například golfem, jízdou 

na kole či túrami po horách. Zajímá se o moderní technologie, auta, 

ale i umění, zejména funkcionalismus, v jehož duchu vybudovali 

s manželkou svůj dům.  
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Poznámka pro editory 
 
LBBW Bank CZ a.s. působí na českém trhu již od roku 1991 a za tuto dobu si zde 

vybudovala pozici moderní a universální banky. Jejím 100% akcionářem je od 1. 9. 2008 

Landesbank Baden-Württemberg (LBBW). LBBW Bank CZ a.s. poskytuje kvalitní služby 

v oblastech firemního, osobního, investičního a mezinárodního bankovnictví a také 

v oblasti aktivit na finančních trzích.  

V roce 2011 získala v soutěži Nejlepší banka 2011 kromě úspěšného umístění 

jednotlivých produktů třetí místo v kategorii Klientsky nejpřívětivější banka roku 2011. 

V roce 2008 byla LBBW Bank odborníky vyhlášena jako třetí Nejdynamičtější banka 

roku v soutěži „Banka roku".   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Landesbank Baden-Württemberg (LBBW) je jak komerční bankou, tak centrální 

bankou spořitelen v Baden-Württembersku, Sasku a Porýní-Falcku. Podle bilanční sumy 

ve výši 374 mld. EUR a více než  13 000 zaměstnanci (údaj k 31. 12. 2010), je LBBW 

jednou z největších bank v Německu a její klíčový trh Baden-Württemberska je tím 

nejdůležitějším. Klíčovými aktivitami je poskytování služeb soukromým osobám, stejně 

tak i firemním klientům, zejména malým a středně velkým společnostem a spořitelnám. 

Dále se banka zaměřuje na financování nemovitostí, obchodování na kapitálových trzích 

s bankami, spořitelnami a institucionálními investory. Společně se svými regionálními 

bankami  Baden-Württembergische Bank (BW-Bank), Rheinland-Pfalz Bank a Sachsen 

Bank, obsluhuje LBBW více než jeden milión soukromých osob a 25 000 firemních 

klientů ve více než 200 pobočkách, přičemž již mnoho let byly hlavní bankou pro většinu 

těchto klientů.  LBBW je jednou z největších bank v Německu. Centrála LBBW se 

nachází ve Stuttgartu, Karlsruhe, Mannheimu a v Mohuči. 


